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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Αθήνα - Μαδρίτη

Αναχώρηση από την Αθήνα με πτήση για Μαδρίτη. Μετά την άφιξη, ξεκινάμε απευθείας την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη μέσα από
μια πανοραμική περιήγηση με το λεωφορείο μας. Κατά τη διαδρομή, θα κάνουμε στάσεις για φωτογραφίες σε εμβληματικά σημεία, όπως η
Plaza Castilla με τους δίδυμους κυρτούς πύργους της (Puerta de Europa) και η αρένα Plaza de Toros Las Ventas, η μεγαλύτερη της Ισπανίας.
Στη συνέχεια, θα απολαύσουμε μια βόλτα στο πάρκο Retiro, τον μεγαλύτερο φυσικό πνεύμονα της Μαδρίτης, όπου θα δούμε και τη
γραφική τεχνητή λίμνη του. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και λίγος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα, ξεκινάμε έναν περίπατο
στο ιστορικό κέντρο, επισκεπτόμενοι την Puerta del Sol, την Plaza Mayor και την αγορά Mercado de San Miguel, όπου θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για δείπνο.

Ημέρα 2η: Μαδρίτη - Ξενάγηση στο Πράδο

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε τη μέρα μας με έναν όμορφο περίπατο προς το διάσημο μουσείο του Prado. Κατά τη διαδρομή, θα περάσουμε
από την Plaza Colón, το Paseo de Recoletos, καθώς και την εντυπωσιακή Plaza de Cibeles με την Τράπεζα της Ισπανίας και το Δημαρχείο.
Διασχίζοντας το Paseo del Prado, θα φτάσουμε στο Μουσείο, μία από τις σημαντικότερες πινακοθήκες του κόσμου.
Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας (1 ώρα και 35 λεπτά), με επίσημο ξεναγό, θα γνωρίσουμε έργα των El Greco, Velázquez και Goya από
την Ισπανική Σχολή, καθώς και επιλεγμένα αριστουργήματα της Βενετικής και Φλαμανδικής Σχολής. Στη συνέχεια, θα έχουμε μία ώρα
ελεύθερη για επιπλέον περιήγηση ή για να επισκεφθείτε το πωλητήριο του μουσείου.
Συνεχίζουμε την ημέρα μας με μια περιήγηση στην κομψή Μαδρίτη των Βουρβόνων, με τις μεγάλες πλατείες και λεωφόρους, και έπειτα
στη γοητευτική Μαδρίτη των Αψβούργων, με τα στενά δρομάκια της και τη θρυλική γειτονιά των Γραμμάτων (Barrio de las Letras).
Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για προσωπική εξερεύνηση. Σας προτείνουμε να δοκιμάσετε τη φημισμένη chocolate con churros
στη San Ginés ή να απολαύσετε τα αυθεντικά tapas σε ένα από τα παραδοσιακά bars της La Latina. Για το απόγευμα, σας προτείνουμε να
επισκεφθείτε το Museo Reina Sofía, όπου στον 2ο όροφο εκτίθεται η αριστουργηματική «Guernica» του Pablo Picasso, μαζί με έργα των
Joan Miró και Salvador Dalí.

Ημέρα 3η: Μαδρίτη (Τολέδο)

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το Τολέδο, την ιστορική πρωτεύουσα της Ισπανίας και μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς
της UNESCO. Ξεκινάμε με μια πανοραμική διαδρομή γύρω από την πόλη, κάνοντας στάση σε ένα υπέροχο σημείο θέας για να
απαθανατίσουμε το μαγευτικό τοπίο όπου το Τολέδο θα μας παρουσιαστεί σαν μια «νύφη που επιδεικνύει το νυφικό της», μέσα από τα
πέτρινα τείχη και τα ιστορικά του μνημεία. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το παράρτημα του εργοστασίου Δαμασκηνών και Σπαθιών,
όπου θα δούμε από κοντά δύο από τις πιο χαρακτηριστικές τέχνες του Τολέδο. Η τέχνη της δαμασκηνής, η οποία χρονολογείται από τον
μεσαίωνα, περιλαμβάνει την περίτεχνη ένθεση χρυσού και αργύρου πάνω σε σιδερένιες επιφάνειες, δημιουργώντας μοναδικά κοσμήματα
και διακοσμητικά αντικείμενα. Συνεχίζουμε την πεζή περιήγησή μας, διασχίζοντας την παλιά πόλη απ’ την μια άκρη στην άλλη και
σταματώντας στον Ιερό Ναό του Αγίου Θωμά, για να θαυμάσουμε το αριστούργημα του El Greco «Η Ταφή του Κόμητος του Οργάθ».
Αργότερα θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό του Τολέδο, έναν από τους πιο επιβλητικούς της Ευρώπης, όπου φυλάσσονται μοναδικά
έργα τέχνης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για βόλτα και επιστροφή στη Μαδρίτη το απόγευμα. Το βράδυ, σας προτείνουμε να κλείσετε την
ημέρα σας απολαμβάνοντας, προαιρετικά, μια συγκλονιστική παράσταση φλαμένκο, που αποτυπώνει το πάθος και τον δυναμισμό της
ισπανικής κουλτούρας.
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Πίνακας Αναχωρήσεων : 23/12/25 - 24/12/25 - 30/12/25 - 31/12/25 & 02/01/26

Δωμάτιο                   Τιμή κατ’ άτομο          Φόροι              Τελική Τιμή        Bonus          Κράτηση

Μονόκλινο                            895€                       145€                        1040€                                    Διαθέσιμο

Δίκλινο                                   695€                       145€                          840€                                    Διαθέσιμο

Παιδί έως 11 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -50€.

** Απαραίτητα Ταξιδιωτικά Έγγραφα : Ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο
***Η ροή των ημερησίων προγραμμάτων ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς να
παραλείπεται τίποτα.

 

Ημέρα 4η: Μαδρίτη – ελεύθερη ημέρα (προαιρετική εκδρομή στη Σεγκόβια)

Ημέρα ελεύθερη στη Μαδρίτη. Εναλλακτικά μπορείτε να συμμετέχετε στην προαιρετική εκδρομή στη μεσαιωνική Segovia. Στην εκδρομή αυτή,
θα περιηγηθούμε στα γραφικά λιθόστρωτα δρομάκια της πόλης και θα δούμε το μεγαλοπρεπές Ρωμαϊκό Υδραγωγείο, ηλικίας 2.000 ετών. Στη
συνέχεια, θα δούμε την ιστορική Plaza Mayor και το μαγευτικό Alcázar de Segovia, το κάστρο που ενέπνευσε τα παραμύθια της Disney. Κατά τη
διάρκεια της παραμονής μας, θα έχετε την ευκαιρία να γευτείτε τοπικές σπεσιαλιτέ, όπως το διάσημο cochinillo (τραγανό γουρουνόπουλο) ή το
γλυκό Ponche Segoviano. Επιστροφή στη Μαδρίτη το απόγευμα. 

**Για να πραγματοποιηθεί η εκδρομή χρειάζονται minimum 15 συμμετοχές και το κόστος κατ’ άτομο είναι 50€.

Ημέρα 5η: Μαδρίτη – Αθήνα - Χαλκίδα

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Μαδρίτης και επιστρέφουμε στην Αθήνα, φέρνοντας μαζί μας αξέχαστες αναμνήσεις και
εικόνες από τη μαγευτική ισπανική πρωτεύουσα και τις ιστορικές της πόλεις.

Περιλαμβάνεται :

Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Aegean Airlines
Διαμονή: Σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* Mayorazgo / Gran Versalles ή παρόμοιο
Γεύματα: Πρωινό μπουφέ καθημερινά
Μεταφορές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.
Αντιπρόσωπο/Συνοδό.
Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.
Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19.

Δεν περιλαμβάνεται :

Τέλη εισόδων: Σε μουσεία, αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους & ακουστικά ξενάγησης.
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο


